1 O
Quelle est la face inconnue ?

2 O
Compléter:
ANGINE VACCIN SPASME
DOSAGE THORAX ?
A: ANEMIE B: EXAMEN C: LARYNX
D: CORYZA E: GLANDE F: TISANE
3 0

Un de ces mots n’est pas I'anagramme du nom
d’'un fleuve. Lequel ?

A: NISEE B: ROELI
C: NEORH D: PISAR
E: DUEANB F: NHIR
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Série 1

1 » Réponse: B
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2 » Réponse: D

La lettre A se déplace d’un rang a chaque mot de la série.

Le mot inconnu est CORYZA.

3 » Réponse: D

NISEE est I'anagramme de SEINE,

ROELI est I’anagramme de LOIRE,

NEORH est I’anagramme de RHONE,

NHIR est ’anagramme de RHIN,

DUEANB est I’anagramme de DANUBE,

PISAR est ’anagramme de PARIS, mais n’est pas
I’anagramme d’un nom de fleuve.




4 O
Quel est I'intrus?

o
D
50
Compléter:
MAL LAME METAL
MENTAL ALIMENT ?
A: LAVEMENT B: ARTERIEL
C: TUMORALE D: MATERNEL
E: EMPLATRE F: LIGAMENT
6 O
Compléter:
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Série 1

4 » Réponse: B

Le deuxiéme dessin ne correspond pas au méme dé que
les trois autres.

5 » Réponse: F

Chaque mot de la série contient toutes les lettres du mot
précédent, plus une lettre.

LIGAMENT contient toutes les lettres de ALIMENT,
plus la lettre G.

6 » Réponse:C

La grille fait un quart de tour dans le sens des aiguilles
d’une montre a chaque étape.
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7 O
Compléter:

LUNEVILLE MARSEILLE MERDRIGNAC
JEUMONT VENISE SAMARKAND ?

A: DIJON B: DIMITROVGRAD
C: ANTANANARIVO D: MOSCOU
E: BERLIN F: DJIBOUTI

8 O
Compléter:

Bty Py W

#
A B c D E

9 O
Compléter:

ABCES =14
BAUME =235
CANCER = 25
DOSAGE = 246
EXAMEN =?

A:14 B: 25 C:125
D: 135 E: 146 F: 235
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Série 1 12

7 » Réponse: B

Les trois premiéres lettres de chaque mot de la série
sont les trois premiéres lettres des jours de la semaine :

LUNdi, MARdi, MERcredi, JEUdi, VENdredi, SAMedi.

Le mot inconnu commence par DIM comme dimanche,
c’est donc DIMITROVGRAD.

8 » Réponse: C

Pour chaque carré, les valeurs de chaque case augmente
de 1 en tournant dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre.

9 » Réponse:D

Les chiffres indiquent les places des voyelles dans
le mot.

Dans EXAMEN, les voyelles sont a la premiére, a Ila
troisiéme et a la cinquiéme places.




10 O

Quel est le chiffre qui ne trouve pas sa place dans
les grilles ?

A
B
319|718 |5|l116/4] -
5/14|| [7[6](8]9]2] -
26 94 5|3|

A:1 B:2 C:3 D:4 E:7 F:8

11 O
Compléter:  \0RTE @ APOTRE A
CARIE @ RACINE B
DERME @ REMEDE C
TALON @ ? S
A: VOLCAN B: SLOGAN  C: BLASON E
D:SOLDAT  E:BALCON  F:VOLANT E
12 O
Compléter:

A
B
C
D
E
F
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Série 1 14

10 » Réponse: D

11

12

Chaque carré et chaque ligne contiennent une fois
chaque chiffre.

Le chiffre qui ne trouve pas de place est le 4.

319/7)(8/2|5][16/4
5/14)(3/716](8]9/2
2/68)941)(75/3

» Réponse: F

Le deuxiéme mot de chaque ligne contient les lettres du
premier mot, plus une autre lettre.

VOLANT contient les lettres T.A.L.O.N., plus la lettre T.

» Réponse: D

L’étoile est fixe, le carré blanc effectue des quarts de
tour dans le sens des aiguilles d’une montre et le carré
noir effectue des demi-tours.




